

深化主题教育成果 向建党99周年献礼

淮海实业集团开展主题系列活动

■记者 邹晨光 通讯员 郑娟

本报讯 2020年是中国共产党建党99周年。淮海实业集团党委紧密结合工作实际,坚持并深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,围绕“深化主题教育成果、向建党99周年献礼”主题,自6月下旬开始,开展丰富多彩的系列活动。

此次系列活动涉及维度广,时间跨度长,旨在教育引导集团公司各级党组织和广大党员干部提高政治站位、强化大局意识,不忘初心使命、立足岗位奋斗,形成爱国爱企、爱岗敬业,全员奋进、创先争优的强大合力,以卓

有成效的行动和坚持不懈的奋斗推动全年目标任务的顺利实现。

据了解,活动以“九个一”为抓手,聚焦九个专题,教育引导广大党员群众进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

开展一次学习研讨。采取党委中心组、党组织会议、专题会议等方式,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,重点学习习近平总书记关于新时代中国共产党历史使命的重要论述。

讲授一次党课。结合“党课开讲啦”活动,各级党组织书记向党员讲一次党课或作形势政策报告。重点围绕学习践行

习近平新时代中国特色社会主义思想,结合深化“三个以案”警示教育开展情况,注重讲述基层党组织和党员在决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、打赢疫情防控阻击战、贯彻落实新发展理念、推动集团高质量发展等一线的生动实践和先进事迹。

重温一次入党誓词。组织新老党员到市内红色基地开展党性教育,新党员集体宣誓,老党员重温誓词,唤醒先进意识,增强党性修养,以更加饱满的热情发挥共产党员的先锋模范作用。

开展一次走访慰问。坚持领导带头、分级负责,了解老党员、困难党员的生活情况,倾听

他们的心声,帮助解决生活和工作中的实际困难。

组织一次志愿服务。以“服务职工、服务社会”为主要内容,结合主题党日组织党员走到室外,走上街头,走进社区、车间,开展义务劳动、便民服务、安全宣传等志愿服务活动,帮助解决工作和生活中的困难和问题。

命名一批示范岗位。命名一批党员示范岗、党员责任区、党员服务队(党员突击队),引导广大党员和基层党组织立足岗位,扎实工作,努力成为各岗位、各领域的先锋和模范,发挥党员先锋模范作用和党支部战斗堡垒作用。

培育一批党建品牌。结合“领航计划”,对现有党建品牌进行梳理,培育选树一批党建品牌,纳入集团党建品牌示范库动态管理。

举办一次摄影比赛。开展以“献礼建党99周年”为主题的摄影活动,鼓励广大摄影爱好者围绕改革创新提速、合作转型提质、精益管理提能、共享发展提效的生动实践,用镜头记录集团高质量发展的成效。

开展一次主题宣传活动。组织开展习近平总书记视察安徽四周年、发表“三严三实”重要论述六周年等宣传活动,大力宣传习近平总书记视察安徽时的重要讲话精神和“三严三实”重要论述。

不忘初心使命 立足岗位奋斗 集团各基层单位献礼建党99周年系列活动如火如荼

■记者 邹晨光

本报讯 值中国共产党建党99周年,淮海实业集团精心策划、组织启动“深化主题教育成果、向建党99周年献礼”系列活动,各基层单位积极响应、迅速行动,以多种形式开展了主题活动,把主题教育激发的热情转换成做好工作的激情与动力,以实际行动推动集团实现高质量发展,创出优异成绩向建党99周年献礼。

安徽矿机组织机关职能部门、生产运营党支部、技术中心党支部共40名党员,前往“中共淮海战役总前委旧址”开展“重温入党誓词、不忘初心使命”主题党日活动。活动中,全体党员在庄严的党旗面前重温入党誓词,纷纷表示要认真学习革命先烈对党无比忠诚、无私奉献的精神,在今后的学习工作中,严格要求自己,为集团高质量发展贡献更多力量。

安徽矿机电镀分公司党支部利用休息时间,组织党员“走出去”,与机关社区党总支结对开展“献真情·暖人心,争做文明有礼相山人”志愿服务活动,切实将服务延伸到基层群众身边。参与人员来到社区周边的餐饮店、商超等沿街商铺,向商户宣讲《淮北市文明行为促进条例》,对倡导使用公勺公筷、文明用餐、安康码注册等进行广泛宣传。深入社区防疫重点部位及薄弱点进行整改,对巷道内的卫生死角进行整理消毒。本次活动共发放各类宣传材料300余份,帮助居民注册安康码200多个,为战“疫”最终胜利贡献力量。

相王现代公司党总支组织党员、职工代表共计40余人前往小朱庄烈士陵园、淮北市拓展基地开展红色教育和团建活动。在烈士纪念碑前,面对鲜红的党旗,该公司党员一起重温入党誓词,表达了党员干部坚定不移的政治信念和矢志奋斗的坚强决心。在淮北市拓展基地,该公司组织开展了“团结协作、担当作为、制度执行、永争一流”团建拓展活动,对集团公司“制度执行年”活动进行学习宣贯。活动中,淮北市、集团公司劳动模范相王物业公司国安电力项目部赵金员作了宣讲报告,用朴实的语言、真挚的情感、生动的事例,鼓舞在场人员为公司发展奉献自身的力量。活动最后,该公司各业务板块、职工代表围绕此次活动谈认识,谈感悟。

大家均表示此次活动收获满满,要进一步把初心体现在岗位上,把使命落实在行动中,克服疫情带来的不利影响,团结协作,担当作为,为相王现代公司高质量发展作出自己的贡献。

物业公司党支部开展讲党课暨主题党日活动。该党支部班子成员讲专题党课,围绕“坚



盛顺达公司参观红色教育基地



相王现代公司开展团建拓展活动



安徽矿机电镀分公司开展志愿服务



新园公司党员宣誓



物业公司全体党员重温入党誓词

中勘科技公司举办经营管理论坛

■记者 刘露 通讯员 杨亚伟

本报讯 近日,中勘科技公司党委举办经营管理论坛。公司领导班子成员、中层以上管理人员及部分党员职工代表近60人参加了此次活动。

经营管理论坛是中勘科技公司党委开展“党建+经营管理”大讨论大调研大宣讲系列活动之一。自今年5月份开始,该公司党委相继开展了集团公司、公司工作会议精神大学习、大宣讲,围绕公司经营发展和管理的热点难点问题开展大讨论、大调研,各党支部广大党员干部职工积极响应,党支部书

记带头深入基层、深入职工开展调研,撰写调研报告,学习调研活动共收到各党支部调研征文30余篇,经过前期专业评委的认真评选,从中选取8篇优秀作品进行了展示。

在展示会现场,该公司机关和基层单位8名选手先后登台,紧紧围绕经营管理主题,结合自身工作实际、岗位职责、调研内容,从课题背景、选题思路、公司发展重点、下一步努力方向等方面面向评委和现场观众展示调研成果。评委对参与选手进行了点评提问,现场掌声阵阵,气氛热烈。经过紧张激烈角逐,最终评出一二三等奖和优秀奖。

中冶淮海公司 开展党员先锋岗安全大检查活动

■记者 齐新亚

本报讯 为进一步丰富安全生产月活动内容,切实消除事故隐患,保障安全生产,近日,中冶淮海公司组织开展党员先锋岗安全大检查活动。

活动充分发挥党支部的战斗堡垒作用,党员同志深入生产一线,查问题、排隐患、解困难,利用安全大检查的方式向企业要安全、向职工保安全,筑牢安全生产防线,确保生产经营稳定有序。

相王物业公司党支部 开展2020年“党建+安全生产月” 主题党日活动

■记者 邹晨光 通讯员 王子璇

本报讯 近日,相王物业公司党支部开展了2020年“党建+安全生产月”主题党日活动,旨在更好地发挥党建对安全生产工作的引领作用,增强支部党员的安全责任意识。

公司机关部室、各板块负责人、项目部负责人等30多人参加活动,学习了集团公司党委下发的相关党建文件和安全生产、安全意识建立方面的专题报告,观看了《2020年安全月事故案例警示教育片》。

活动对支部党建下一步工作

作了具体安排,要求要坚持党建引领,将党建工作与安全生产深度融合,进一步提高全体人员的安全生产意识。要勇于担责,严格按照集团公司的要求,将工作做细做实,不留安全隐患。要切实履责,加强对项目安全生产工作的监督培训和指导,共同提高安全管理水平,实现创优目标。

此次活动不仅是一次主题党日活动,更是一次安全课堂。参与人员纷纷表示,通过学习,更加深刻认识到安全的重要性,在以后的工作中将进一步加强安全生产责任感和安全生产意识,扎实做好各项安全生产工作。

盛顺达公司 签订技术岗位“师带徒”合同

■记者 傅天一 通讯员 王皖军

本报讯 近日,盛顺达公司启动班组“师带徒”合同签订仪式,9名新员工纷纷表示会认真听从师父的教导和指点,勤学、勤问、勤听、勤记,不辜负组织厚望。

据悉,为了保证实效,公司每半年会对各对师徒学习进展情况进行监督考核,考核合格将给予师父和徒弟相应奖励。

启动仪式上,该公司对徒弟

们提出了殷切期望和严格要求,希望徒弟们能够善于学习、脚踏实地,争取尽快走上技能岗位。9名新员工纷纷表示会认真听从师父的教导和指点,勤学、勤问、勤听、勤记,不辜负组织厚望。

据悉,为了保证实效,公司每半年会对各对师徒学习进展情况进行监督考核,考核合格将给予师父和徒弟相应奖励。

启鑫公司“微提醒”严把端午“廉洁关”

■记者 傅天一
通讯员 高柳 李猛

本报讯 6月24日,启鑫公司党总支精心选编了廉洁信息,发送给党员干部作为“节日廉政礼”,提醒公司全体干部职工特别是党员干部,在节日期间要做到过节不忘责任、过节不忘防控、过节不忘纪律,认真落实“外防输入、内防反弹”常态化防控策略,确保节日期间风清气正。

近年来,该公司党总支充分利用微信载体覆盖面广、宣传教育群体多、针对性强、警示效果直观的特点,建立完善廉洁提醒

信息库,把中央八项规定精神和廉洁自律要求融合到一条条短信中。针对不同节点和重要时段,建立廉洁提醒长效机制,早打招呼,防患于未然,使一对多、点对点的警示提醒直达党员干部手中。在潜移默化中教育提醒广大党员干部职工时刻绷紧“廉政弦”,警钟长鸣、防微杜渐,提高廉洁自律意识,自觉遵守各项规定,弘扬崇廉尚俭的良好风尚,巩固贯彻落实中央八项规定精神成果,严防“四风”问题反弹回潮,为深入推进企业党风廉政建设工作,积极营造风清气正、廉洁和谐的浓厚氛围。

仙珠公司助力朱仙庄矿抗洪抢险

■记者 刘露 通讯员 陈勇

本报讯 汛期期间,宿州地区迎来了连续暴雨,给朱仙庄矿的防汛工作带来严峻的考验。6月17日上午10时,由于雨水过大过急,矿井发生内涝,随时会发生雨水侵入主副井的险情。

汛情就是命令,仙珠公司立即启动应急预案,主动组织工程

车辆和人员参加朱仙庄矿抗洪抢险任务。风大雨急,干部职工们浑身湿透,汗水和雨水交集在一起,但大家坚定一个意念,一定要迅速打通排水渠道,消除矿井内涝,最大程度减轻朱仙庄矿损失。经过三个多小时的不懈努力,终于开出一条泄洪通道,为共建平安矿井作出了积极的贡献。